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ATA DA PRIMEIRA SESSÁO
ORDÍNARIA DA CÂMENE
MUNÍCíPAL DE CARACARAí-
RR. PLENARÍO JOÃO
ROGÉLIO SCHI]ERTZ, EM
SE'S DE FEVEREIRO DE DOÍS
MíLEVINTEETRÉS.

Às onze horas do dia seis de fevereiro de dois mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do
ano em curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário o ver.
Valdemar Januário dos Santos Júnior, Çue fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em
seguida, o senhor presidente solicitou ao 2a secretário o vereador Valdemar Januário
dos Santos júnior, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely
da Ponte Gardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza
Neto, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira
de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior,
Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da

ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra
franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura dos expedientes
recebidos e expedidos, o segundo secretário informou que não havia expedientes
recebidos ou expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor
presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O vereador
Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que ouvisse o plenário para que fosse
suspenso o tempo regimental. Após consultado o plenário os trabalhos foram
reabertos, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a segunda
chamada'nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quorum, estando
como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo
secretário que fizesse a leitura da matéria para conhecimento do plenário. primeira
matéria para conhecimento do plenário: primeira matéria: Projeto de Lei
no00112023, de 16 de janeiro de 2023 - que Dispõe sobre a planta genérica de
valores do município, aplicáveis ao município de Caracaraí-RR, e da outras
providencias; Segunda Matéria: Projeto de lei no002/2023, de 27 de janeiro de
2023 - quê Dispõe sobre alteração da lei Municipal no 57912015 e dá outras
providencias; terceira matéria: Projeto de lei no003/2023, de 27 de janeiro de
2023 - que dispõe çobre a alteração da lei municipal no 42512085, e dá outras
providências; quartn e ultima matéria: Projeto de lei no 004/2023; d,g 27 dejaneiro
de 2A23, quê disp*e sobre a recuperação fiscal-REFIS' relativo a créditos
tributário de lançarnento direto, homotogado ou de oficio de'pess.ogs físicas.e
iurídicas do município de Caracaraí-RR ê dá outras prôvidencias. Dando
continuidade o senhor presidente solicitou ao segundo secreiário {ue procedesse
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com a leitura da matéria para a ordem do dia da Sessão. O senhor secretário
informou que havia quatro matérias para a ordem do dia sendo elas: Requerimento
no00112023 -Requerlmento que seja apresentado os gastos do FUNDEB do ano
de 2022, com os devidos demonstrativos de Receitas e Despesas:. A palavra foi
franqueada, os vereadores Victor Marcelo Moreira Ferreira, lsmael da Silva Souza,
Silvio Manoel de Lima Júnior, Samuel Menezes de Andrade, Francisco Edinardo
Teixeira e José NogL.reira de Morais, pediram para que o requerimento fosse posto na
próxima sessão, poic naquele dia já havia uma reunião previamente acertada com a
prefeita para tratar da assuntos referentes à Educação e a Administração Municipal.
Apos ouvír atentamente a todos, o senhor.presidente pediu ao senhor Secretário que
fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo rejeitado após a
votação por seis votas (NÃO) e quatros votos (SlM). Segunda matéria para a ordem
do dia/; Requerimento no 00212023 - requer explicações dos motivos do não
reajuste dos salá"j:s dos servidores Municipais de acordo com o índice do
IGPM; na oportunic'.'de o vereador Silvio Manoel de Lima Júnior pediu que fosse
Colocado os Requerirnentos para serem votados em Blocos que trata-se de matérías
correlatas, o senhor [:'residente consultou o plenário que de comum acordo decidiram
votas as matérias em um único bloco, o presidente solicitou ao senhor Secretário que
fizesse a leitura do t.rceiro Requerimento de no 00312023 - requer explicações dos
motivos do não ''.igamento da insalubridade dos servidores da educação
municipal; A pala" , foi franqueada, mais uma vez os vereadores Victor Marcelo
Moreira Ferreira, lq :,lel da Silva Souza, Silvio Manoel de Lima Júnior, Samuel
Menezes de Andra, .', Francisco Edinardo Teixeira e José Nogueira de Morais,
pediram para que o r:'querimento fosse posto na próxima sessão pois naquele dia já
havia uma reunião rreviamente acertada com a prefeita para tratar de assuntos
referentes a Educa '':o e a Administração Municipal, e que não estavam votando
contra os servidor" e sim precisam ouvir da prefeita os planos para resolver a
matéria dos Reque ,:entos. Os vereadores Valdemar Januário Cns Santos Júnior,
Alayana Kelly da Pr e Cardoso, Valdemar Ferreira Lima Neto, posicionaram-se para
que o senhor presi: 'nte colocasse a matéria para votação no rnesmo dia, dando
continuidade o,senl r presidente colocou os Requerimentos de no 02 e 03 para
serem votados em cos, como foi solicitado pelos vereados acima mencionado, o
senhor presidente 'ediu ao senhor Secretário que fizesse a votação dos
Requerimento em
(NÃO) e quatros

1a, tendo os mesmos rejeitados após a votaeão por seis votos
:s (SlM). Dando continuidade o senhor prcsldente pediu ao

senhor Secretário que fizesse a leitura da ultima matéria para a crdem do dia, o
senhor secretário fez a leitura dos membros que iriam compor as comissões sendo
elas e membros: lNsr:TutçÃo DAs coMISsÕES pERMANENTEs DA cÂMARA MUNtctpAL
DE CARACARAí- LEGtsL^,TuRAzozl.lzo24 - coMtssÃo Dos DtREtros HUMANos E DEFESA

DA MUTHE'R. PRESIDEt\lE: ALAYANA KELLY DA PONTE CARDOSO §gçnrrnglO: ISMAEL DA

SILVA S9USA, RELATL.iT: SAMUEL MENEZES DE ANDRADE,; CoT.+I.. .5§ DE JUSTIçÀ
REDAçÃO, DEFESA Do coNsuMtDoR E AssuNTos FUNDTÁRtos. pREs: . rúTE: vALDEMAR
JANUÁRIO Dos sANTos .,úNroR, sEcRETÁRro: vALDEMAR FERREIRAIIM. Nero, RETAToR:

ALAYANA KELLY DA POI\]TE CARDOSO; COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E MEIO
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AMBIENTE. PRESIDENTE: SAMUEL MENEZES DE ANDRADE, SECRETÁRIO: FRANCTSCO

EDNARDO TEtxElRA, RELATOR: JUNIOR PARAíBA; coMrssõEs DE FINAuÇAS oRçAMENTo,
oBRAs PÚBUcAs E uRBANtsMo. pREsIDENTE: ALAyANA KELLy DA poNTE cARDoso,
SEcRETÁRto: ISMAEL DA sttvA sousA, RELAToR: vALDEMAR JANUÁRIo Dos sANTos
lÚuton; coMtssÃo DE EDUcAçÃo, cuLTURA, ESpoRTE E TURtsMo. pREsIDENTE: JosÉ
NOGUEIRA DE MORAIS, SECRETÁRIO: VICTOR MARCELo MoRREIRA FTRREIRA, RELAToR:

SAMUEL MENEZES DE ANDRADE; CORREGEDOR GERAL: ALAYANT i.TLLY DA PONTE

CARDOSO. A palavra fci franqueada pelo senhor presidente e o v,t.:ador lsmael da
Silva Sousa manifestou-se contra a instituição das comissões, pois somente no dia da
sessão havia sido cornunicado que comporià uma das comissÕes, na oportunidade o
vereador Silvio Manoel de Lima Júnior também se manífestou conl'a as comissões.
Após ouvir o plenár"io o senhor presidente colocou a matéria em vo1 '?10, solicitado ao
senhor Secretário que fizesse a votação do Requerimento eÍil par rt.r, trndo os mesmo
rejeitado após a votação por seis votos (NÃO) e quatros votos (S"i'\. Não havendo
mais matéria para orrj+m do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO ri:l?ATE: nenhum
dos vereadores que ;"stavam presente fizeram o uso da pala.,,r':. Passando para
explicações pêssoals. Nenhum dos vereadores que estavam pres"rte fizeram o uso
das explicaçÕes pe"soais. Não havendo mais nada a tratar, err :.me de Deus o
Senhor President,' rieclarou Encerrada os trabalhos da prr-s '? sessão. Eu,
IRAPUAN ALBERT!;:S DE SOUZA, secretariei e lavrei â preser;tr 'a que após ser
lida, discutida e apro\/':da será assinada pela Mesa Diretora da c!e"1, Casa. plenário
João Rogélio gsrruortz em 06 de fevereiro de dois mil e vinte e trô-
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